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Slavnostní chvíle a také konec našeho projektového snažení je tady: VE ČTVRTEK DNE 5. ČERVNA 

2014 bylo za účasti mnoha významných hostů otevřeno vedle areálu naší školy a dětského hřiště zvaného 

„Dřevák“ první sportoviště Starého Lískovce pro starší mládež. Vzniklo v anglicky psaném projektu žáků ZŠ 

Bosonožská „Fitness hřiště pro náctileté“, na základě výzvy „One World Many Voices“ Americké obchodní 

komory. O tom, že se na finanční podpoře stavby podílela vedle Obchodní komory velkou měrou i naše městská 

část, byla veřejnost informovaná ve Starolískoveckém zpravodaji již dříve.  

K slavnostní atmosféře přispěla návštěva pana starosty MČ Brno – Starý Lískovec Bc. Vladana Krásného, 

místostarosty Mgr. Jiřího Dvořáčka, prvního náměstka primátora města Brna Ing. R. Kotziana, Ph.D., 

náměstkyně primátora města Brna Ing. Jany Bohuňovské, vedoucí oddělení organizace odboru školství a 

mládeže MMB PhDr. Marie Klusoňové, garantky soutěže Odznaku všestrannosti olympijských vítězů (OVOV) 

Ivany Večeřové a v neposlední řadě také našich bývalých žáků. I tito žáci, kteří jsou v současném školním roce 

čerstvými studenty středních škol, byli původci myšlenky vybudování hřiště s cílem smysluplného využití volného 

času mládeže a hlavními realizátory projektu – Marek Palas, Aleš Prát, Ondřej Tichý a Michal Schopf. 

Hned po přestřižení stuhy předvedli žákům starolískoveckých základních škol ukázky cvičení na posilovacích 

strojích členové skupiny WORKOUT Brno pod vedením Jakuba Kyrše. Mnohým z nás se zdálo, že některé 

dechberoucí výkony jejich trénovaných těl se příčily obecně platným fyzikálním zákonům. A tak nebylo divu, že 

nadchli i ostatní příznivce bodystylingu, kteří je posléze na závěr slavnostního aktu ve cvičení následovali. 

Věříme, že nově vybudované hřiště bude sloužit ku spokojenosti veřejnosti, a tedy záměru, se kterým bylo 

vybudováno.                                                                                       D. Kotolanová, ZŠ Bosonožská 9, červen 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 


